

新旧対比表の一部誤りについて

2024年6月

「2021年4月1日付の新旧対比表」の一部について、次のとおり誤りがありましたので、訂正し再掲載いたしました。

【正誤表】

正	2024年6月10日	<u>第1章 共同臨床研究審査委員会</u> <u>(共同臨床研究審査委員会の設置等)</u> <u>第2条</u> <u>..... (省略)</u> <u>設置者：一般社団法人東北臨床研究審査機構 代表理事 青木 正志</u> (共同IRBの運営) <u>第7条</u> 13
誤	2021年4月1日	第1章 共同臨床研究審査委員会 (共同IRBの運営) 13

